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Χορτιάτης: Η ημέρα μνήμης για τα αθώα θύματα του
Ολοκαυτώματος

Η του Ολοκαυτώματος στον Χορτιάτη τιμά
τις αξίες της και της δημοκρατίας. Μολονότι
ο είναι ένα μικρό χωριό στην Ελλάδα, το της
2ας Σεπτεμβρίου 1944 το καθιστά
παγκόσμιο σύμβολο των διαχρονικών αξιών
του σεβασμού της ανθρώπινης ζωής, της και
της δημοκρατίας. Με αυτό το μήνυμα, ο

 και Πρόεδρος της Περιφερειακής
Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας,

 , απηύθυνε λόγο από το Μνημείο του Ολοκαυτώματος,
καλώντας όλο τον κόσμο να συνειδητοποιήσει τη σημασία αυτής της ημέρας.
Το πρωί, τελέστηκε Αρχιερατικό Μνημόσυνο στον Βυζαντινό Ναό
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος του Χορτιάτη, χοροστατούντος του
Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη Νεαπόλεως & Σταυρουπόλεως, κ.κ. Βαρνάβα.
Ο κ. Βαρνάβας, κατά τη διάρκεια του μνημοσύνου, υπογράμμισε την αξία της
ενότητας και της συνεργασίας, ενθαρρύνοντας τους παρευρισκόμενους να
γίνουν «εργάτες της ». Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε το Αρχιερατικό
Τρισάγιο στο Μνημείο Θυμάτων του Ολοκαυτώματος, όπου ο 

  τόνισε ότι η ημέρα αυτή είναι αφιερωμένη στη των
αθώων θυμάτων της ναζιστικής θηριωδίας. Στον , 149 ψυχές, τρεις
γενιές, χάθηκαν με έναν τρόπο που είναι αδιανόητος. Ο δήμαρχος επανέφερε
στη τους στίχους του Γιάννη Ρίτσου, οι οποίοι απεικονίζουν την τραγικότητα
και τη σιωπή που φέρνει η απώλεια. Επιπλέον, αναφέρθηκε σε λόγια που
είχε πει 15 χρόνια νωρίτερα η πρύτανης Ελένη Γλύκατζη – Αρβελέρ,
υπογραμμίζοντας την αδιάλειπτη των θυμάτων. Η εκδήλωση συμπληρώθηκε
με την κατάθεση στεφανιών από επισήμους, συμπεριλαμβανομένων
εκπροσώπων της Κυβέρνησης και των κοινοβουλευτικών κομμάτων, καθώς
και Δημάρχων μαρτυρικών χωριών και πόλεων. Σημαντική ήταν η παρουσία
πλήθους κόσμου, εκπροσώπων συλλόγων και φορέων, υποδεικνύοντας την
αξία της συλλογικής και της ιστορικής . Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με το
συγκινητικό Προσκλητήριο νεκρών και την τήρηση ενός λεπτού σιγής,
αποτίνοντας φόρο τιμής σε όλους εκείνους που χάθηκαν. Πηγή
περιεχομένου: in.gr
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